今年的新蒜大秀亲民价

有超市打出"1.99元/斤"特价,老蒜则物以稀为贵

本报5月22日讯(记者

冯琳) 今年姜价贵得吓人,可同为调味菜品的蒜却卖不上价。22日,威海市面上的鲜蒜售价多在2-3元不等,有超市连续几日打出"1.99元/斤"的特价。有市民感叹,往年三四元一斤的鲜蒜今年咋跌进"一元菜"的行列了。

22日,记者走访西城路农贸市场,因本地没有大蒜产地,市面上的鲜蒜均为从来变,济宁及寿光等地引进。受全省各大蒜产地近期蒜价边 动影响,威海蒜价也在下跌中。该农贸市场一位孙姓摊主介绍,3月份的时候一斤蒜卖到五六元,4月降至4元左右,如今大约是2.5元,比去年同

期便宜了0.5元左右。

随后,记者走访多家蔬菜 店及菜摊发现,根据鲜蒜的大 小及品质不同,目前威海市面 上的鲜蒜售价为2-3元/斤不 等。一位蔬菜店店主王老板介 坦言,今年的鲜蒜卖不上价 格,比去年同期便宜好几毛 钱,比上个月也便宜不少,反 倒是老蒜涨了价。今年新蒜上 市后,抢了老蒜不少风头,目 前市面上卖老蒜的摊位并不 多。但随着烧烤旺季的逼近, 烧烤店对老蒜需求量较大,目 前老蒜售价为3-5元/斤,价超 鲜蒜不少。市区一家超市所售 的优质老蒜甚至卖出6.8元/ 斤的高价。

22日下午,纪念路家家悦

超市鲜蒜打出"1.99元/斤"的特价,不少市民抢购。工作人员介绍,近日来,超市一直推行该促销价,销量很不错。同时,该超市基本已经不卖老蒜了。纪念路一家饭店每天用蒜几斤,店主说,去年这个时候买蒜都得接近4元/斤,今年实惠了不少,蒜的品质也可以。

根据威海商务局的统计信息,近一周与去年同期相比,大蒜批发价格便宜了0.3元左右,去年同期为1.8元/斤,今年为1.5元/斤。

据部分菜摊摊主预测,在本月月底之前,威海市面大蒜价格会暂时保持稳定。待到6月份,若市面大蒜供不应求,或出现涨价现象。



有超市推出1.99元的特价鲜蒜。记者 冯琳 摄

五类食品生产环节被抽检

涉及96家生产企业,预计6月底出结果

本报5月22日讯(记者 王帅 通讯员 都兴龙) 日前,威海市食品药品监督管理局开展食品生产环节监督抽检。包括糕点、豆制品、糖果、蜂蜜、瓶(桶)装饮用水五类产品的96家相关企业陆续

此次抽样覆盖全市五类产品所有获证生产企业,其中糕点类生产企业有39家,豆制品类生产企业4家,糖果类生产企业有12家,蜂蜜类生产企业有1家,瓶(桶)装饮

用水类生产企业有40家,产品范围包括饮用纯净水、饮用天然矿泉水、其他瓶(桶)装饮用水。

每家生产企业被要求抽 检一批次样品。糕点、糖果、 蜂蜜类均抽检预包装产品, 样品量不少于2kg,且不少于 6个独立包装单位;豆制品类 抽取预包装产品,有微生物 检验项目的样品抽取样品量 不少于800g(不少于4个包 装),没有微生物检验项目的 样品抽取样品量不少于600g (不少于3个包装);瓶(桶)装饮用水则根据样品规格不同抽取不同的数量。23日,所有被抽样品将被送至检验机构检验。

威海市食品药品监督管 理局食品生产监管科工作人 员介绍,此次是食药监管部 门机构整合后,首次承担省 局食品安全监督抽检任务, 也是抽检种类较多的一次。

据了解,省食品药品监督管理局将在6月底公布抽 检结果。

6家医疗器械企业需整改

整改期限为20天

本报5月22日讯(记者 李孟霏 通讯员 张卫红 于广峰) 日前,威 海市高区市场监管局开展医疗器械 "五整治"行动。截至目前,共检查医 疗器械生产企业9家,使用单位10余 家,经营企业12家,责令整改6家。

据了解,此次整治行动专门印发了《威海火炬高技术开发区市场监督管理局关于印发医疗器械"五整治"专项行动实施方案的通知》,突出虚假注册申报、违规生产、非法经营、夸大宣传、使用无证产品等5个整治重点内容。

此次整治行动采取采访暗访调

查、集中排查、突击检查相结合的检查方式,以重点产品、重点企业、重点案件线索为突破口,集中力量对辖区内部分隐形眼镜店、定制式义齿、体外诊断试剂经营企业和使用单位进行监督检查,确保全区医疗器械质量安全。

在被责令整改的6家企业中,有3家企业的仓库因为没有遮光板不符合要求,1家企业缺少员工的查体记录,1家企业的工作人员没有进行2013年的岗前培训,还有1家生产义齿的企业生产垃圾清理不及时。

整改期限为20天。

速读

21日,乳山供电公司高考保电"善小"志愿者来到乳山市第一中学,仔细检查配电设施,提前对各考点的配电设施进行排查,全力备战高考保电,确保高考期间安全供用电。

齐静

20日,乳山供电公司变电运维人员对110千伏下初站进行消防安全隐患专项排查,重点排查电力电缆通道火灾隐患和电缆设备本体火灾隐患,为迎夏峰保供电打下坚实基础。

刘英东

20日,乳山供电公司配电抢修班看到微信群发来的一张照片,立即向领导汇报了险情,仅用17分钟就清除了安全隐患。据了解,该公司设立抢修微信群,用于及时报告处理巡视点、外力破坏点等现场情况,确保线路的安全可靠运行。

于京洲

近日,乳山供电公司组织人员对 110千伏车夏线跨越河段的杆塔拉线、 基础进行检查和加固,确保输电线路 安全供电。

王伟

5月17日,35千伏南黄站改造现场,乳山供电公司安监部安全督察员、责任部门安全员、班组安全员的三级安全监督人员,对改造现场实行全过程监督,确保安全生产万无一失。

徐东洋

近日,荣成市国税局大力开展房 地产行业专项治理活动。

该局结合辖区内房地产企业以前 年度的纳税情况,加强与房管局、土地局、建设局等部门的信息共享,及时了 解并掌握企业成本、费用、商品房预售 等情况,监控商品房的存量变化和销售进度。

谷明伟